
Le présent de l'indicatif des verbes être, aller et avoir.

 Les verbes ● être, avoir et aller sont des verbes irréguliers au présent de l'indicatif.

Être Avoir Aller

Je suis
Tu es
Il/Elle/On est
Nous sommes
Vous êtes
Ils/Elles sont

J'ai
Tu as
Il/Elle/On a
Nous avons
Vous avez
Ils/Elles ont

Je vais
Tu vas
Il/Elle/On va
Nous allons
Vous allez
Ils/Elles vont

 ●/!\ Ne pas oublier que des formes se prononcent pareil mais s'écrivent différemment.
Exemple     : Tu es/Il est – Tu as/Il a – Tu vas/Il va.


